3amaua 3.2 [TocTpoeHue 3mopbl TPy30MOTOKOB (ITPUMED)

HepaBHoMepHOCTh 00beMa NEPEBO30K, a 0COOCHHO TPY30000pOTa, 3aTPYAHAECT PUTMHYHYIO
paboTy MOABIKHOTO cocTaBa. [10 BO3MOKHOCTH, HY)KHO BBIPAaBHUBATh HEPABHOMEPHOCTH 00beMa
MEPEBO30K M TPy30000pOTa IyTEM OpPraHHM3alMU YETKOTO B3aUMOJCHCTBUS MEXIY MPHUXOJIOM U
pPacxoJI0M Ipy30B WJIHM TOCPOYHOTO 3aB03a Ipy30B. OOBbEM NepeBO30K, IPy30000pOT U TPY30MOTOKH
MOTYT OBITh IOKa3aHbl B (opme TaOMUIBl WIM H300pakKeHbl TpadUuecKu B BHJIE DIIOPHI
IPy30II0TOKOB.

Bmropa rpy30M0TOKOB CTPOUTCS UCXOJS U3 YCIOBUW TEPEBO30K U BHJIA TPY30B (HMCXOIHBIE
JAHHBIC TIPEJICTaBJICHbI B Tabiume 1), a Takke CXEMbl TPAaHCIOPTHOW CETH W PACCTOSHHU
(pucynokl1).
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Pucynok 1 — Cxema TpaHcnopTHOH ceTu
Tabmuua 1 — UcxonHslie nanHbIe
ITyHKTBI O6Bem
Bun rpysa
OTIIPABJICHHsI | HA3HAYCHUS IEPEBO30K, T
b Conp 20
A B Cuer 50
r [lle6enn 70
A [leGeHB 10
b B ['paBuii 60
I [Tnuter 80
A Yronb 30
B b ['pynt 70
r Cuer 10
A Caxap 30
r b [Tt 50
B [1{eGeHn 40
ANTOPUTM MOCTPOEHHSI SIIOPHI CBOAUTCS K CIIEAYIOIIEMY:
1. Ha ocHOBE TaOIUIIBI HCXOIHBIX TAaHHBIX (hopMUpyeM TabiHiy 2
Tabnuia 2 — O6peM nepeBo30K, TPy30000pOT U TPY30MIOTOK
[TyHKkT IlyHKT Ha3HAYeHUS
OTIPaBJICHUS A b B I Beero
A 20 (conb) 50 (cHer) 70 (meOeHb) 140
b 10 (mebenn) 60 (rpaBwii) 80 (TunTHI) 150
B 30 (yrounb) 70 (rpyHT) 10 (cHer) 110
I 30 (caxap) 50 (TuaThl) 40 (mmebeHn) 120
Bcero 70 140 150 160

2. Onpenenenue NpssMOro U 0OPaTHOTO HaNpaBJICHUH
Jlyst 5TOTO B TaOIMIE 2 PACCUUTHIBACTCS 00BEM IIEPEBO30K HAJ YEPTOM M TIOT HEH.
Q1 =20+50+60+70+80+10=290 T
Q,=10+30+30+70+50+40 =230 T
B nanHom cnydae npsiMbIM OyJleT HampaBiieHHe HaJ yepToi ¢ o0beMoM rnepeBo3ok Q1 = 290
TOHH, TaK KaK OH OoJibllle 00beMa MepeBo30K moxa 4eptoi Q, = 230 ToHH



3. IlocTpoeHue >mtopbl

Dmropa CTPOUTCS UCXOJIS U3 MPaBUila JIEBOCTOPOHHETO JBIKEHUsS (pUCYHOK 2). Jlmst aToro
BBIOMPAIOTCS] BEPTUKAIBHBIA U TOPU3OHTATBHBIN MaCIITAObI:
— CHayalla OTKIAJbIBAIOT B OIpPEICICHHOM MacmTabe MJIWHBI yYacTKOB, IO KOTOPBIM
OCYIIECTBIISIOTCS TIEPEBO3KH;
— 3aTeM NEPIEeHIUKYISIPHO K JTUM YYacTKaM OTKJIQJBIBAIOT KOJIUYECTBO TPY30B C YUETOM
pacCTOSIHUH TIEPEBO30K;
— B TMEPBYI OdYepeIb HU300pakaroT TPy3bl, CICHYIOINIME B ITYHKTHI Ha3HAYCHHs, HauOolee
yIAJICHHBIC OT IIYHKTA OTIPABJICHUS, & 3aTEM PaCCMaTPUBAIOT OCTAIILHBIC.
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Oopammnoe nanpagnenue
Pucynox 2 — Dmtopa rpy30n0TOKOB

4. Pacuet oObemMa MepeBO30K U TPpy30000pOTa B MPSIMOM U OOPATHOM HaIPaBICHUSIX
Q.p = 70+50+20+80+60+10 =290 T
Qugp = 30+50+40+30+70+10 =230 T
P,,=70-35+50-20+20-10+80-25+60-10+10-15 = 6400 T-kM.
Pysp=30-35+50-25+40-15+30-20+70-10+10-10 = 4300 1-kM.

5. YcTpaHeHue BCTPEUHBIX IPY30IOTOKOB.
IIponsBonutcs Ha smrope rpyszonorokoB. Hampumep, Ha yuactke B-I' mepeBosutca 70 T
meOHs B npssMoM HarpasiieHuH U 40 T B oOpatHoM. [locne ycTpaHeHHs BCTPEUHBIX IPy30IO0TOKOB



Ha 3TOM y4acTke octaHerca 30 T B MPSAMOM HaIlpaBICHHH. DTy MPOLELYPY CIENYET MPOJEIbIBATh
JUISL K&KJIOT0 y4acTKa dII0PbI Ipy30110TOKOB. Ha yyactke b-I' B mpssMOM HanpaBiieHUH N1EPEBO3SITCS
muThl 80 T 1 B 0OpatHOM 50, TIoce ycTpaHeHus octaneTcst 30 T B IpsIMOM HampaBlICHUH.

Onropa rpy30H0TOKOB IOCIE ITOTO OYAET BBITJISIIETh CIEAYIOMIM 00pa3oM (PUCYHOK 3).

Hp;moe Hanpaejienue
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Oopammnoe nanpagienue
Pucynok 3 — Dmropa nocine yCTpaHeHUs BCTPEUHBIX TPY30MOTOKOB
6. Pacuer o0bema mepeBo30K U Tpy30000pOTa MOCe YCTPAaHEHUS! BCTPEUHBIX TPY30MOTOKOB.

Q,,! = 60+70+30+50+10+20+30+60 = 330 T

Qoafl =30+30+70 =130 T

P,y = 60-10+70-10+30-15+50-20+10-15+20-10+30-25+60-10 = 4250 TKkM
Pogyt = 30-35+30-20+70-10 = 2350 TKkM

7. Onpenenenre k03P HUIIMEHTa HEPABHOMEPHOCTH.
a) /Ui 00beMa MepeBO30K:
Quar = Q'
Qcp = (Qup + Qugp) 12 =(330+130)/2=230T
N = Quax | Q¢p = 330/230 = 1,43
0) s rpy30000poTa:
Pmax = Pnp1
Py, = (Pyy + Pogp)l 2 =(4250+2350) / 2 = 3300 1-kM
Nu = Puax / Pepy = 4250/3300 = 1,28



